[bookmark: _Hlk97897627]感染拡大防止にあたっての注意事項

　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、以下の点についてご協力をお願いいたします。

①参加者は健康管理を徹底して行ってください。
②大会当日に体温が37.5°C以上の場合は，参加することができません。
③引率者は生徒の健康状態を把握し、異変があったらすぐに実行委員会に報告してください。
④参加者は大会１週間前からの健康状態について別紙の「健康観察カード」に記載し、大会当日に受付で提出してください。
⑤基本的な感染症対策(咳エチケット，手指消毒，手洗い，マスク着用)を徹底してください。
⑥食事などの際、マスクを外した状態で会話をしないでください。
⑦観客席は座席指定です。大声での会話・声援は禁止です。（拍手や手拍子、手を挙げるなどは問題ありません。）
⑧マスクをした状態でも密にならないようにお互いに気をつけてください。
⑨換気のために，会場内のドア等はできるかぎり開放しています。貴重品の管理にはご注意ください。
⑩大会後１週間以内にPCR検査対象となった場合は、直ちに県高文連事務局に連絡してください。 
連絡先：宮城県高文連事務局　直通電話　０２２－３８８－８７０１
